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I. Ilpupamenue aprymeHTa 1 npupaiieHue PyHKIIUN

(6
- Ilycrs f(X) onpeAeseHa B TOUKaX X U X,.

1) PasnocTb X, - X Ha3BIBACTCA IPUPAILICHUEM apryMEeHTA

(He3aBECHMOl IEPEMEHHOM) B TOUKE X, 1 0003HaUaeTcH Ax.

Ax = X, — X, — “ACABTA X» (mpupamyenue rnesasucumorl nepemeririod)

Toraa X, = X, + Ax.

2) PasHOCTD MEKAY 3HAYCHUAMI (DYHKINH B TOYKAX X, U X, T.C. MEKAY

f(x,) u f(x,), HaspBaeTca mpupamennem gpyHKmu { B TOUKe X, U

obosuauaerca Af manm Ay.

Af = £(x,) — f(x,) — «aeavra £ » (npupamernue gynxyuu f)
Toraa f(x)) = f(x,) + Af.
Woan: Af =f(x,+Ax) — £(x,). Toraa f(x,+Ax) = f(x,) + Af.
Wan: Ay = y(x,) — y(x,)- Toraa y(x,) = y(x,) + Ay.
I[Tpomme: Ay =y, —y,. Toraay, =y, + Ay.
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I. Ilpupamienue aprymeHTa U npupanieHue pyHKIuu

< 3) OcuoBubIe POpMyABI e
Ax = X, — X, Af = f(x,) - f(xo) Af =f(x0+Ax) - f(xo) Ay = Y.~ Y,
X, = x, + AX f(xl) = f(xo) + Af f(x0+Ax) = f(xo) + Af Y, =V, Ay
ITpumepsl.
1. Aamno: y = x%— 1, X, =0, X, =0,1. 2. AaHo: y = X2 - 1, x = x+Ax.
Haiitn: npupamieHna aprymeHTa u (PyHKIHH. Haitti: npupamenue pyaxmuu (Ay).
Permrenmze: Permnenne:
1> Ax = Xl — XO 1) AY = Y1— Yo = y(X‘f‘AX) = y(X)
Ax=0,1-0=0,1 DTO IIOACTAHOBKA B (DOPMYAY DYHKIIHH.
2) Ay = y(x,) —y(x)) Ay = ((x+Ax)2—1) — (x2— 1) = x2+ 2xAx + (Ax)2—
Ay = (0,1°~1) - (0°~ 1)= 0,01 -1 + 1 = 0,01 ~1-x2+1=2xAx + (Ax)2 = Ax(2x + Ax)
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I. Ilpupamienue aprymeHTa U npupanieHue pyHKIuu

@

Af = f(x,) — f(x,)

f(x,) = f(x,) + Af

Af =f(x,+Ax) — f(x,) Ay =y, —Y,

f(x,tAx) = f(x,)) + Af y, =y, T Ay

(®
~ 3) OcuoBubIe POpMyABI
Ax = x, — X,
x, = x, + Ax
ITpumepsl.

3. Aano:y = x?, x = x+Ax.
Hajirra: Ay.

Perrrenne:

D) Ay =y —yo = yxtAx) —y(x)

DTO IHOACTAHOBKA B POPMYAY (DYHKITHL.

=3x Ax + 3xAx tAX’ = Ax(3x + xAx tAx")

Ay = (X+AX)3 _ X3 — X3 o= 3X2AX + 3XAX2 +AX3—

=

®

4. Aaso:y = kx + b, x =& x+Ax.

Haiirn: Ay.

Perrenue:

D) Ay =yi—yo = y&x+Ax) —y(x)

Ay = (k(x+Ax)+ b) — (kx + b) = kx + kAx + b — kx -
-b = kAx




I. Ilpupamenue

(e
e 3) OcuoBubIe POPMYABI
Ax = X, =X,
X, = X, + Ax
ITpumepsl.

aprymMeHTa U npupamnieHue pyHKINU

@

Af = f(x,) — f(x,)

f(x,) = f(x,) + Af

Af =f(x,+Ax) — £(x,) Ay =y, Y,

f(x,tAx) = f(x,)) + Af y, =y, T Ay

5. Aano:y = x?, x = x+Ax.

Ay

Hairtu: otHOIIeHue Ax

Perienue:

Ay = AX(3X2 + 3xAx +Ax2)

P ARG+ OxAx FAxE )

Ay
2) Ax Ax

1) Haiiaem Ay (Bocmoapsyemcs impumepom 3).

= = 3x? + 3xAx +Ax?

@

6. Aano:y = kx + b, x - x+Ax.

Ay

Hairtu: oroonienue A—z{

Pemrenue:

1) Haiiaem Ay (Bocrioaszyemcs mpumMepom 4).
Ay = kAx

Ay  kAx _
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I. Ilpupamienue aprymeHTa U npupanieHue pyHKIuu

P &)
S 3) OcuoBubIe POpMyABI -
Ax = x, — X, Af = f(x)) - f(x)) Af =f(x,+Ax) — £(x) Ay =y~ Y,
X, =x + Ax f(x) = f(xo) + Af f(X0+AX) = f(Xo) + Af Y1 =¥y Ay
ITpumepsl.
7. AaHOo: y = ax?, x = x+Ax. Av  aAx(2x + A
d %) 4l == = — 2

Ay

Hairtu: otHOIIIEHHE Ax

Pernenne:
1) Hatiaem Ay: Ay = y; —yp = y(x+AX) — y(x)
Ay = a(x+Ax)? — ax? = ax? + 2axAx + a(Ax)? — ax? =

= 2axAx + a(Ax)? = aAx(2x + Ax)

AaAbHENIIIAA MBICAD:
Ecam Ax =0, 170 2(2x + Ax) = 2ax.

3 npumepa 5:
Ecam Ax = 0, To 3%? + 3xAx +Ax? — 3%
... HT.A.




